

# MUNICIPALIDAD DE SAN ISIDRO

Dirección General de Despacho y Legislación



BOLETIN OFICIAL

## EDICION EXTRA N° 235

**CONTENIDO: FE DE ERRATAS**

**Edición extra 226, donde dice Ordenanza 3023 debe decir Decreto 3032**

**Edición extra 231, publicada en 3 de Enero de 2006**

**Edición extra 232, publicada en 3 de Enero de 2006**

**Publicado el 3 de Febrero de 2006**